



లెన్స్ మీటర్ను ప్రారంభిస్తున్న అంతర్జాతీయ ప్రతినిధి బృందం రేకుల్ల దవాఖానను సందర్శించిన అంతర్జాతీయ బృందం

విద్యాసగర్, డిసెంబర్ 12 : రేకుల్ల కంటి దవాఖానను గురువారం అంతర్జాతీయ ప్రతినిధి తాప హాంబర్గ్, గ్రిబల్ గ్రాంట్స్ సృష్టించిన సందర్భించారు. అనంతరం లెన్స్ మీటర్ను ప్రారంభించారు. దవాఖానంలోని పలు విభాగాలను సందర్శించి పని విధానాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరిసరాల బాగున్నాయని కితాబిచ్చారు. దవాఖానకు లయన్స్ అంతర్జాతీయ సంస్థ ద్వారా సహకారం అందిస్తామని తెలిపారు. కొండా వేణు మూర్తి, విడుదల సురేశ్, బొమ్మ పవన్ కుమార్, ప్రకాశ్ చౌలా, డాక్టర్ మురళీధర్ రిరావు, ముక్క శరత్ కృష్ణ, శివశంకర్, వివేన్ రాజురిడ్డి, కేంద్రం రాములు, మోర భద్రేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడును రోజు ఆరోగ్య మహిళా..
తిమ్మపూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 12: మండలంలోని నేడును రోజు ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆటా కార్డులు జనరేషన్లో పాలు మహిళలకు రక్త పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. జువేయ, ఏఎన్ఎంలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా సాధికారతపై శిక్షణ
తిమ్మపూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని ఎంపీఎడ్ కాలనీలో గల ప్రభుత్వ విద్య శిక్షణ సంస్థలో లర్నింగ్ లింక్స్ పాఠశాల ద్వారా అక్షయ సహకారంతో చార్టర్ పాఠశాలలకు మహిళా సాధికారత, కృత్రిమ మేధస్సు అనే అంశపై 20 గంటల శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 122 మంది చార్టర్ పాఠశాల యజమాన్లు పాల్గొని శిక్షణ పొందారు. అనంతరం పాల్గొన్న శిక్షణదారులకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. లర్నింగ్ లింక్స్ అనిస్ట్రాల్ మేనేజర్ సుజిత, మొండయ్య పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాక్షన్ అందజేశ
నైదాపూర్, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని ఆకనూర్ కమ్యూన్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాక్షన్ అందజేశారు. గంగిరెడ్డి మధురమ్మ మొహిరాయిల్ ప్రైవేట్ నిర్వహించిన గంగిరెడ్డి జిల్లా డిక్షన్ ప్యాక్షన్ అందజేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
Jobs Apply Now!

★ తీవ్ర హాంకేర్ హైదరాబాద్ నందు పట్టణం, పేషెంట్స్, చంటిబిల్లులు చూపకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పని, బోనస్ కలదు.
తెల: 18K-8520980099 / 8520874499.
NT-338978-All

LOST
తేదీ: 25-11-2024, సోమవారం
రోజున గోదావరిఖిల్లోని జిల్లా స్టాంపు సెంటర్ నుండి మా ఇంటికి వస్తుండగా మార్గమధ్యలో నా యొక్క ఒలివెనల్ లింక్ డాక్యుమెంట్ (నెం: 6092/1991) పోయింది. దొరికిన వారు సుబ్బ, పిట్టల సదానందం, S/o, రాయపల్లె, నెల: 99592 61561.

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనల ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుణ్ణంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలను చెల్లుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ డ్రాస్ ద్వారా ఉబిల్లులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులకు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్లో ప్రకటన ఇవ్వండి
4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ క్లూ లైన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్కోరేటు ప్రకటన విభాగం...
GST 5% వర్తించును
Cell: 9182 777 571
9182 777 189

హస్తక్షలో కొత్త డైట్ మెనూ ప్రారంభానికి ఏర్పాట్లు చేయాలి

కలెక్టర్ కమలా సత్యతి

కలెక్టర్, డిసెంబర్ 12 : జిల్లాలోని అన్ని సంక్షేమ హస్తక్షలో కొత్త డైట్ మెనూ ప్రారంభానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలి కలెక్టర్ కమలా సత్యతి ఆదేశించారు. వసతిగృహాల ప్రత్యేకాధికారిలు, వార్డులలో కలెక్టర్ ఆఫీసర్లు గురువారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, అన్ని హస్తక్షలోని విద్యార్థులకు ఒక రకమైన అహార మెనూ చేయడం హస్తక్షయమన్నారు. ఈ నెల 14న జిల్లాలోని 110 హస్తక్షలో నూతన డైట్ మెనూ ప్రారంభించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించాలని, ప్రజా

ప్రతినిధులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ, వాణ్యమైన సరుకులు హస్తక్షకు సరఫరా చేయాలని ఆదేశించారు. నాసిరకం పంపిణీ వెంటనే ఒప్పందం రద్దుచేయాలన్నారు. నీటి బ్యారంజులు ఎమ్మెటీసెప్పుడు కుత్రం చేయాలని, సోలార్ వాలర్ హీటర్లు వినియోగించాలన్నారు. సౌఖ్యలాభింస హస్తక్ష సంధర్మిస్తూ, విద్యార్థుల హాజరుకాతం పరిశీలించాలన్నారు. హస్తక్షలో మరల పుణ్యం అవసరమైతే తమ దృష్టికి తెవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డీఆర్వో బి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ వెల్సల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ నాగేశ్వర్లు, డీఈవో జనార్దన్ రావు, పవతి గృహాల ప్రత్యేకాధికారిలు, సంక్షేమ ఉపాధికారిలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ మందిరంలో శ్రీరామ మందిర ఫూజలు

కమాన్వెల్త్ స్టా, డిసెంబర్ 12 : శాతవాహన యూనివర్సిటీ సమీపంలో నగరపాలక సంస్థ మేయర్ సహకారంతో నిర్వహించిన శ్రీరామ మందిరంలో శ్రీ గోదా రామానుజ సహిత సీతా లక్ష్మణ రామచంద్ర ఉత్సవమూర్తు ప్రతిష్ఠాపనుల గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ సభ్యులకు సత్కారం, కమ్యూనిటీ కార్యకర్తలకు సత్కారం, అంజనేయలు, ఆలయ మాధవ రావు, అంజనేయలు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

26,977 మంది.. 56 కేంద్రాలు

■ 15,16 తేదీల్లో గ్రూప్-2 పరీక్షలు ■ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన యంత్రాంగం
కలెక్టర్, డిసెంబర్ 12 : తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-2 పరీక్షలకు జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. జిల్లాలో 26,977 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతారనడంగా, వీరి కోసం 56 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. రెండు రోజుల పాటు రోజుకు రెండు సెషన్లలో జరుగనున్న పరీక్షలు ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు. నగరంలో పాటు సమీప మండలాల్లోని పలు పట్టణ సర్కిల్ కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-2 పరీక్షలకు జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. జిల్లాలో 26,977 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతారనడంగా, వీరి కోసం 56 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. రెండు రోజుల పాటు రోజుకు రెండు సెషన్లలో జరుగనున్న పరీక్షలు ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు. నగరంలో పాటు సమీప మండలాల్లోని పలు పట్టణ సర్కిల్ కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-2 పరీక్షలకు జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. జిల్లాలో 26,977 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతారనడంగా, వీరి కోసం 56 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. రెండు రోజుల పాటు రోజుకు రెండు సెషన్లలో జరుగనున్న పరీక్షలు ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు.

పాలిటెక్నిక్ పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి

నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు
కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 12 : నగరంలో పాలిటెక్నిక్ పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి అని రాజ్ కుమార్, అధికార సిబ్బందిని నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు ఆదేశించారు. గురువారం రాత్రి పాలిటెక్నిక్ పనులను సూచించారు. భగత్ నగర్ వాలర్ ట్యాంక్ ఏరియల్ పాటు కిసాన్ నగర్, బస్టాండ్ తదితర ప్రాంతాల్లో పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి అని రాజ్ కుమార్, అధికార సిబ్బందిని నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు ఆదేశించారు. గురువారం రాత్రి పాలిటెక్నిక్ పనులను సూచించారు. భగత్ నగర్ వాలర్ ట్యాంక్ ఏరియల్ పాటు కిసాన్ నగర్, బస్టాండ్ తదితర ప్రాంతాల్లో పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి అని రాజ్ కుమార్, అధికార సిబ్బందిని నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు ఆదేశించారు.

నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 12 : నగరంలో పాలిటెక్నిక్ పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి అని రాజ్ కుమార్, అధికార సిబ్బందిని నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు ఆదేశించారు. గురువారం రాత్రి పాలిటెక్నిక్ పనులను సూచించారు. భగత్ నగర్ వాలర్ ట్యాంక్ ఏరియల్ పాటు కిసాన్ నగర్, బస్టాండ్ తదితర ప్రాంతాల్లో పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి అని రాజ్ కుమార్, అధికార సిబ్బందిని నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు ఆదేశించారు. గురువారం రాత్రి పాలిటెక్నిక్ పనులను సూచించారు. భగత్ నగర్ వాలర్ ట్యాంక్ ఏరియల్ పాటు కిసాన్ నగర్, బస్టాండ్ తదితర ప్రాంతాల్లో పనులను మరింత మెరుగుపర్చాలి అని రాజ్ కుమార్, అధికార సిబ్బందిని నగర కమిషనర్ చాపాటి బజ్జీ పాండు ఆదేశించారు.

అనారోగ్యంతో ఆర్టీసీ డ్రైవర్ మృతి

విగ్రహమామిడి, డిసెంబర్ 12 : మండలకేంద్రానికి చెందిన ఆర్టీసీ డ్రైవర్ బీస కనకయ్య (50) అనారోగ్యంతో బుధవారం రాత్రి మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న సీపిఐ మండల కాణా కార్యదర్శి నాగి లక్ష్మి రామ్మ కలెక్టర్ను సంబంధించి అతని మృతిపై దర్యాప్తు చేపట్టమని కోరారు. అనంతరం అతని మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులు పోస్టుమోర్టుకు పంపారు. అనంతరం అతని మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులు పోస్టుమోర్టుకు పంపారు.

మాదిగల హక్కుల కోసం పోరాడాలి

పుజారాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 12 : మాదిగ కులస్థలంతా ఏకం కావాలని, మన హక్కుల కోసం పోరాడాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, తిమ్మారపు నందమూర్తి పాల్గొన్నారు. నగరంలోని అన్ని కులాల ప్రజలకు శుభ్రమైన వాతావరణం కల్పించేలా నగరంలో పాలిటెక్నిక్ పనులను చేపట్టాలని, వివిధ రాజకీయ పార్టీల, ప్రజా సంఘాల, కుల సంఘాల ఏకమతంతో పాటు మాదిగల హక్కుల కోసం పోరాడాలని మేధావులను కోరారు. అలాగే అన్ని కులాల ప్రజలకు శుభ్రమైన వాతావరణం కల్పించేలా నగరంలో పాలిటెక్నిక్ పనులను చేపట్టాలని, వివిధ రాజకీయ పార్టీల, ప్రజా సంఘాల, కుల సంఘాల ఏకమతంతో పాటు మాదిగల హక్కుల కోసం పోరాడాలని మేధావులను కోరారు. అలాగే అన్ని కులాల ప్రజలకు శుభ్రమైన వాతావరణం కల్పించేలా నగరంలో పాలిటెక్నిక్ పనులను చేపట్టాలని, వివిధ రాజకీయ పార్టీల, ప్రజా సంఘాల, కుల సంఘాల ఏకమతంతో పాటు మాదిగల హక్కుల కోసం పోరాడాలని మేధావులను కోరారు.

గుడుంబా స్థావరాలపై ఎక్సైజ్ డాడి

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని రేపల్లె గ్రామంలో కలింగగర్ రూరల్ ఎక్సైజ్ పోలీసులు, ఎన్ఐఎ విజయభాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో గుడుంబా స్థావరాలపై దాడులు నిర్వహించారు. కుంబాల అంజయ్య వద్ద రెండు లిట్ల గుడుంబా స్థావరం చేసుకున్న డాక్టర్ సుబ్బారావు చేసినట్లు ఎక్సైజ్ సీపిఐ అశోక్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారు చేసినా కలింగగర్ చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

68వ జాతీయ స్థాయి బేసెంబల్ పోటీలకు వెళ్లి విద్యార్థులు

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 12 : డిల్లీ వేదికగా డిసెంబర్ 17 నుంచి 21 వరకు జరిగే 68వ జాతీయ స్థాయి అండర్-17 బేసెంబల్ పోటీలకు వెళ్లి విద్యార్థులు ఎంపి కయ్యారపు సీపీ ఎంఐ యూనిట్ పాపా వేద్యార్థులు, నవంబర్ 7 నుంచి 9 వరకు నిర్వహించిన విద్యార్థుల నిర్వహించిన కార్యక్రమం పోటీల్లో పాల్గొన్న వెళ్లి విద్యార్థులు వెంకటేశ్వర్లు శ్రీనివాస్ శ్రీనివాస్, జి.హాస్ని ప్రభుత్వ పబ్లిక్ జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారన్నారు. వారిని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్, డి.ఈ.పి. సీపిఎం జి.జనార్దన్ రావు తదితరులు అభినందించారు.

పెండింగ్ బకాయిలు విడుదల చేయాలి

పుజారాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 12 : పెండింగ్ ఉన్న విద్యార్థుల పీజీ బకాయిలు రూ. 7600 కోట్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని డి.పి. ఆజాద్ యూత్ ఫెడరేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు జక్కన కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. పట్టణంలో గురువారం నిర్వహించిన కార్యక్రమం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మూడు ప్రకారం బీటీలకు 42 శాతానికి వాటా పెంపం తర్వాతనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్నారు. జనాభాలో సగభాగమైన బీటీలు అన్ని రంగాల్లో సేవకు ఉపయోగపడతాయని బీటీల హక్కుల కోసం అనేక పోరాటాలు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ నెల 18న పుజారాబాద్ లో ఒక రోజు నిరాహార దీక్షను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. బీటీ జనాభా యూత్ ఫెడరేషన్ జిల్లా కమిషనర్ కుమార్, కమలాక్షి, సంతోషిని సాయం పాల్గొన్నారు.

గుంజాయి స్వాధీనం

రాంనగర్, డిసెంబర్ 12 : కలింగగర్ అర్బన్ స్టేషన్ పరిధిలో ఖాన్సాల్లో జిల్లా ఎక్సైజ్ బాన్సు పోలీసులు సీపిఐ నేతగా కార్యక్రమం ఆధ్వర్యంలో తనిఖీలో ఇద్దరు నిందితులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. నిందితులు ఎంఐ రహీం (21), నయీద్ షోయత్ అక్తర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని ఎంపి కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారు చేసినా కలింగగర్ చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

కారు, డీసీఎం డి. ముగ్గురికి గాయాలు

పుజారాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని తుమ్మనపల్లి గ్రామం ద్వారాలో గల ఏకలవ పాఠశాల ముందు గురువారం రాత్రి కారును డీసీఎం వ్యాన్ డిక్కోవర్లు, ఈ ప్రమాదంలో ఒకరికి తీవ్రగాయాలు కాగా, ఇద్దరికి స్వల్పగాయాలయ్యాయి. స్థానిక పులీసులు ప్రకారం, శంకరవరం మండలం మొలంపల్లె గ్రామం ద్వారాలో ఖజురాహోర్లోని హస్తక్ష కారులో తిరిగి వెళ్తుండగా ఏడువారు వ్యాన్ డిక్కోవర్లు డిక్కోవర్లు. ఈ ఘటనలో సంజీవరెడ్డి భార్య సరోజకు తీవ్రగాయాలు కాగా, మరో ఇద్దరికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. స్థానిక పులీసులతో 108 సిబ్బంది పుజారాబాద్ ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం కలింగగర్ లోని ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు.

ఘనంగా భారతీయ భావోద్ధారణ

పుజారాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 12 : పట్టణంలోని వివిధ కలెక్టర్ల పాఠశాలలో ప్రముఖ కవి, బహు భావోద్ధారణ సాహిత్యకారుల పుస్తకం పుస్తకం రిలీజ్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల వ్యవసాయం అలంకారం. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తిరుమల అధ్యక్షులు నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి మండల విద్యార్థి కమిటీ చైర్మన్లు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, అన్ని భాషలకు మూల భాష సంస్కృత అని తెలిపారు. ప్రాంతీయ భాషలతో పాటు ఇంగ్లీష్ భాషను సరిగ్గా నేర్చుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. హాస్ని అంజయ్య మాట్లాడుతూ, భాషల దేశంలో అధికారికంగా 22 భాషలు ఉన్నప్పటికీ 120 మిలియన్లు, 1500 మిలియన్లు వాడుకలో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

పత్తి సాగుపై అధికారులకు అవగాహన

కలెక్టర్, డిసెంబర్ 12 : అత సాంప్రద పద్ధతిలో పత్తి సాగుపై వ్యవసాయాధికారులకు గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. జమ్మిపాలం కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని కృషి భవన్లో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వ్యవసాయాధికారులు, వ్యవసాయాధికారులకు వివిధ అంశాలపై జిల్లా వ్యవసాయాధికారి భాగ్యలక్ష్మి పత్తి సాగు విధానంలో సాటిచాలిన మెలకువలు తెలిపారు. జి.ఎన్.ఎస్.సీ ప్రధాన కార్యదర్శి జి.విజయవార్ల రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అధిక సాంప్రద పద్ధతి పత్తి సాగు ప్రత్యేక వ్యవసాయంపై అవగాహన, పత్తి మొక్కను నేలలో కలియదున్నే విధానంపై వివరించారు.

పత్తి సాగుపై అధికారులకు అవగాహన

కలెక్టర్, డిసెంబర్ 12 : అత సాంప్రద పద్ధతిలో పత్తి సాగుపై వ్యవసాయాధికారులకు గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. జమ్మిపాలం కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని కృషి భవన్లో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వ్యవసాయాధికారులు, వ్యవసాయాధికారులకు వివిధ అంశాలపై జిల్లా వ్యవసాయాధికారి భాగ్యలక్ష్మి పత్తి సాగు విధానంలో సాటిచాలిన మెలకువలు తెలిపారు. జి.ఎన్.ఎస్.సీ ప్రధాన కార్యదర్శి జి.విజయవార్ల రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అధిక సాంప్రద పద్ధతి పత్తి సాగు ప్రత్యేక వ్యవసాయంపై అవగాహన, పత్తి మొక్కను నేలలో కలియదున్నే విధానంపై వివరించారు.

మాజీ సర్పంచుల వినూత్న నిరసన

కలెక్టర్, డిసెంబర్ 12 : ఏరు దాటివనక తప్ప తగలే స్వస్థ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడుతూ, మాజీ సర్పంచులు చేపట్టిన రీతి నిరాహార దీక్ష నాలుగో రోజుకు చేరుకున్నాయి. కలెక్టర్ ఆఫీసును కొనసాగుతున్న ఈ దీక్షలను గురువారం మాజీ సర్పంచులు జేపీసీ జిల్లా కమిషనర్ జోగు లక్ష్మీరాజు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచులు చెప్పినట్లు పుణ్యంలో నిరసన తెలుపుతూ, దీక్షలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం లక్ష్మీరాజు మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖరిపై తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. గ్రామాల అభివృద్ధిలో కీలకపాత్ర పోషించిన మాజీ సర్పంచులను అధికారికంగా ఇబ్బందుల పాలు చేయడం మొత్తం అంతర్భూతులతో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వెంటనే నిల్వలు విడుదల చేస్తామని ఇచ్చిన హామీ ఏర్పాద గడిచినా, అమలు చేయకపోవడం తోపాటు



నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ సర్పంచులు

నియమిస్తారు. దీక్షలో జేపీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడితో పాటు మాజీ సర్పంచులు పంచాల జగన్ మోహన్ గౌడ్, మద్దపల్లి గంగాధర్, ఎం.డి నరేష్, వడ్డూరి అధిపతి, బొల్లాడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జుట్టు లక్ష్మయ్య, కొండే శంకర్, సమ్మయ్య, బొల్లాడి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన పలువురు మాజీ సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంకెట్ల పంపిణీ

విద్యాసగర్, డిసెంబర్ 12 : ఆర్ఎస్ఆర్ మహాశాఖ విభాగం ఆధ్వర్యంలో గురువారం కలింగగర్ లోని గడిపి ప్రాంతాల్లో నివసించే వారికి బ్యాంకెట్ల పంపిణీ చేశారు. సింజిలివర్లు, ప్రతేజ్ వర్మ, సిద్ధాంత వర్మ సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు చకిలం సద్దాసు శ్రీనివాస్, మాధవ తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముక్కరంపల్లె, డిసెంబర్ 12 : మల్కాపూర్, చింతలపూర్, కమాన్వెల్త్ గ్రామాలకు శుభ్రంగా ఉదయం 9 నుంచి 11 వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని ఏడితే రషు శుభ్రంగా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వినయోగిడారులను సహకరించాలని కోరారు.

గెలుపాటములు తర్వాత.. సహాయానికి ముందుంటా

అల్పిన్ అధినేత నరేంద్ర రెడ్డి

పుజారాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 12 : గెలుపాటముల తర్వాత.. విద్యార్థుల కోసం తన వంతు సహాయానికి ముందుంటానని పట్టణంలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి, అల్పిన్ విద్యార్థులకు అధినేత నరేంద్ర రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని గ్రామాలలోని విద్యార్థులకు తన సొంత ఖర్చులతో రేకుల వెళ్లి నిర్మించి, గురువారం ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పోటీ పరీక్షల స్టడీ వెంటియర్ల విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసం తన వంతు సహాయం చేసేందుకు ముందుంటానన్నారు. గెలిచిన తర్వాత అభివృద్ధి పనులు చేస్తామని చెబుతారు కానీ, తన అలా కాకుండా విద్యార్థుల సౌకర్యాల గెలుపాటములు పక్కనే పెట్టి పని చేస్తామని చెప్పారు. అలాగే తన అభ్యర్థిత్వాన్ని బలపరచాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నుంచి తప్పక బీహెచ్ఎమ్ వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైబ్రెరియన్ కన

సహాయానికి ముందుంటా

అల్పిన్ అధినేత నరేంద్ర రెడ్డి గెలుపాటముల తర్వాత.. విద్యార్థుల కోసం తన వంతు సహాయానికి ముందుంటానని పట్టణంలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి, అల్పిన్ విద్యార్థులకు అధినేత నరేంద్ర రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని గ్రామాలలోని విద్యార్థులకు తన సొంత ఖర్చులతో రేకుల వెళ్లి నిర్మించి, గురువారం ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పోటీ పరీక్షల స్టడీ వెంటియర్ల విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసం తన వంతు సహాయం చేసేందుకు ముందుంటానన్నారు. గెలిచిన తర్వాత అభివృద్ధి పనులు చేస్తామని చెబుతారు కానీ, తన అలా కాకుండా విద్యార్థుల సౌకర్యాల గెలుపాటములు పక్కనే పెట్టి పని చేస్తామని చెప్పారు. అలాగే తన అభ్యర్థిత్వాన్ని బలపరచాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నుంచి తప్పక బీహెచ్ఎమ్ వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైబ్రెరియన్ కన

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సమావేశం

విజయం, డిసెంబర్ 12 : మండలకేంద్రంలోని స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై ఆయా స్థానిక రాజకీయ నాయకులతో ఎంపీడివో శ్రీధర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచులకు బిడ్డల సంస్థల నిర్వహణపై వివరాలు తెలిపారు. అలాగే తన అభ్యర్థిత్వాన్ని బలపరచాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నుంచి తప్పక బీహెచ్ఎమ్ వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైబ్రెరియన్ కన

పాఠశాలకు

ఆధారణ అప్పగించి
రాంనగర్, డిసెంబర్ 12 : ఆల్లో ప్రయోజించిన ఓ మహిళ తన హ్యాండ్ బ్యాగ్, 10 కులాల